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Pályaorientációt segítő hazai és nemzetközi online eszközök 



Pályaorientációt segítő hazai és nemzetközi online eszközök 

A kiadvány célja, hogy a fiatalok és felnőttek pályaorientációját segítő online hazai és 

nemzetközi eszközöket összegyűjtse, majd azok bemutatása révén támogatást nyújtson a 

pályaorientáció területén dolgozó szakembereknek, valamint a különböző oktatási intézmények 

érintett munkatársainak. A kiadvány tartalmazza a magyar nyelven fellelhető, [a teljesség 

igénye nélkül, és a kiadvány készítésének idejében működő, aktív online eszközöket, azok rövid 

bemutató leírását, (célját, célcsoportját és alkalmazási lehetőségeit)], azzal a szándékkal, hogy 

a pályaorientáció területén eligazodni, segítséget adni kívánó szakemberek online gyakorlati 

eszköztára bővüljön. 

A kiadvány céljával összefüggésben szükségesnek tartjuk a pályaorientáció elméleti 

keretrendszerének vázlatos áttekintését, ahol a szakmai folyamatban megjelenő néhány 

alapfogalmat tisztázzuk. Elsőként a pályaorientáció fogalmát járjuk körül. A hazai és a 

nemzetközi szakirodalom a pályaválasztás fogalma helyett a 90-es évektől egyre inkább a 

pályaorientáció fogalmát preferálja, amely már az életpálya tervezés fontosságát emeli ki. Ez 

azt jelenti, hogy a pályaválasztást egy folyamatként kezeli, amely lényegénél fogva kisebb-

nagyobb döntési elemekből áll össze. E döntéssorozatot nevezi a szakirodalom 

pályaorientációnak. Szilágyi (2004) szerint ez a folyamat „a tanuló egyéni igényeinek 

figyelembevételével segíti a megfelelő pálya kiválasztását, kiterjedt információnyújtás révén”. 

A kompetens döntés kialakításához hiteles információk szükségesek önmagunkról, ugyanakkor 

releváns ismeretek kellenek a pályák világáról és a munkaerő-piacról egyaránt, valamint 

mindezek komplex kezelése sem maradhat el (Kenderfi, 2011). A pályaorientáció fogalma tehát 

nem statikus, hanem a folyamatos változást, jó esetben a fejlődésbe vetett hitet is képviseli, ahol 

a pályák világában történő tájékozódás, eligazodás a személy egyéni igényeinek megfelelően 

valósul meg. A pályaorientáció tartalmát tekintve tehát először a pályák, majd később a munka 

világában történő tájékozódásra felkészítő folyamat, amely azon az egyéni membránon 

keresztül zajlik, amely az adott személyiséget meghatározza, így elsősorban érdeklődése, 

képességei, munkamódja és értékei mentén. 

A következő fontos fogalom az életpálya-tanácsadás, mely a teljes szakmai életutat megalapozó 

és azt végig is kísérő humán szolgáltatást definiálja, ami magában foglalja a tanulmányi, a 

pályaválasztási tanácsadást, a pályaalkalmasság vizsgálatot, a pályairányítást, az informatív 

pedagógiai tanácsadást, a pályaorientációt, a diáktanácsadást, a karriertanácsadást és a 

pályafejlődési tanácsadás területeit is. Elmondható tehát, hogy a pályaorientáció az életpálya-

tanácsadás részeként jelenik meg ebben az elgondolásban, amellett a fontos kikötés mellett, 

hogy életkori determinációval nem élünk a lehetséges kliensek körének kialakításában, azaz a 

tanácskérők életkora nem meghatározó szempont. A pályatanácsadás célja, az azt igénybe vevő 

személy pályaválasztásának, pályamódosításának elősegítése, és számára érdeklődésének, 

képességének, személyiségének és a munkaerőpiaci igényeknek megfelelő pályaterv 

kialakítása. A pályatanácsadás formái: pályaválasztási tanácsadás és pályamódosítási 

tanácsadás. A pályaválasztási tanácsadás elősegíti a pályaválasztási döntés meghozatalát, az e 

döntésnek, valamint a munkaerőpiaci keresletnek megfelelő képzési lehetőség kiválasztását. A 

pályamódosítási tanácsadás segítséget nyújt új képzési irány vagy foglalkozás megtalálásához 

olyan személy számára, akinek a szakmai képzettsége a személyiségének, képességének, 

valamint a munkaerőpiaci keresletnek nem felel meg. 

 

A karrier coaching a karrierrel, munkával kapcsolatos célok megvalósításának támogatása a 

coaching szemlélet és módszertan alkalmazásával. A karrier coaching eredményeként az ügyfél 

egyre tudatosabbá válik a karrierjével kapcsolatos értékei, erőforrásai, gondolkodásmódja, 



magatartása, döntési stílusa, valamint érzelmei terén. Autentikusabb és ambiciózusabb karrier 

célokat tűz ki és valósít meg, amelyek elérése révén elégedettebbé válik a karrierjével, és 

általában az életével. Julia Yates (2014) meghatározása szerint „a karrier coaching egy vagy 

több alkalmat jelentő, együttműködő párbeszéd egy képzett és a munkáját szakmai és etikai 

szabályok szerint végző szakemberrel. 

 

A kiadvány készítése során kutatás módszertanilag a tartatlom elemzés módszerével dolgozunk, 

ami azt jelenti, hogy azokat magyar, angol nyelven fellelhető internetes tartalmakat kerestük, 

ahol megjelenik a pályaorientáció, illetve a pályatanácsadás, esetleg karriertanácsadás 

fogalomköre. Több száz internetes oldal vizsgálata után jött létre az a lista, mely valós online 

pályaorientációs elemeket tartalmaz, sok esetben már nem élő, vagy nem releváns tartalmú 

oldalakat volt szükséges kiszűrni. 

Az eszközök bemutatásának folyamatában elsőként a szigorúan vett pályaorientációs 

tartalmakat mutatjuk be, majd a többi találattal elért oldalak következnek. Minden esetben szem 

előtt tartottuk a leírásban az alábbi témák fókuszát: az oldal általános bemutatása, a célcsoport 

leírása, valamint az adott eszköz alkalmazási lehetőségeinek jellemzése, valamint esetleges 

kiegészítő megjegyzések. Az eszközök között megjelennek a hazai kormányzati szervek által 

működtetett oldalak eszközei, illetve a magánszemélyek kezében lévő orientációs eszközök is, 

de a civil szféra, valamint a különböző oktatási intézmények egy- egy jó gyakorlata is feltűnik 

az általunk rendezett pályaorientációs gyűjteményben. Kitekintésként egy-egy nemzetközi 

oldalt is megmutatunk, melyek inkább csak a lehetőségek sokaságára hívják fel a figyelmet, az 

angol nyelven is tájékozódni képes szakemberek, célcsoporttagok számára.  

  



Internetes oldalak listája 
 

1. https://palyavalasztasonline.hu/ 
 

Egy a virtuális térben zajló, 45–75 perc alatt végig játszható játék, mely kipróbált, szakmailag 

magas minőségű tartalmat jelent. Egy 10 oldalas elemzést és javaslatokat ígérő program (e-

mailben küldött), ahol fő készségekről, erősségekről kap visszajelzést a kitöltő. Konkrét, szakra 

vonatkozó javaslatok jelennek meg a folyamat eredményeképpen. Pszichológusok által 

fejlesztett igényes játékos eszköz, mely alkalmazható egyéni, vagy akár csoportos 

pályaorientációs munkában is. A jelenlegi igényeknek megfelelő képi megjelenítés, izgalmas, 

gyors program. 

 

 
 

Célcsoport: középiskolások 

 

 

2. https://orientify.hu/ 
 

Karriertanácsadó platform, amely szakmák ajánlásával, felsőoktatási szakok bemutatásával és 

a személyiséghez rendelt párosítással ad támogatást a témában elakadással rendelkezőknek. 

Naprakész adatbázisokkal és a témához kapcsolódó tesztekkel ad segítséget az oldal, nem 

kizárólag a tanulásra vonatkozóan, hanem a munkavállalásra kész személyeknek is, 

álláskeresés, célállások meghatározása területeken. Validált mérőeszközzel működő, 

szakképzettséggel rendelkező tanácsadó működteti, regisztráció köteles, és díjakhoz kötött 

szolgáltatás, mely a fenti területeken főként az egyéni életpályaépítési folyamatban 

alkalmazható.  

 

https://palyavalasztasonline.hu/


 
 

Célcsoport: középiskolások és középiskolát végzett fiatalok 

 

 

3. https://ertekvagy.hu 

Kiemelten intelligens, hiányt pótló rehabilitációs álláskereső platform, mely egy nagyon 

informatív, könnyen kezelhető oldal, főként a megváltozott munkaképességű személyek 

álláskeresési, életpálya építési folyamatait segíti. Álláshirdetések, munkaadóknak fontos 

információk, jó gyakorlatok, sikertörténetek is megjelennek az oldalon, illetve szakértők, 

szakemberek, munkavállalási és toborzási segítséget nyújtó – civil és állami – foglalkozási 

rehabilitációs szervezetek elérhetőségeinek listája és országos térképe is elérhető. Különböző 

kalkulátorokkal (BNO, rehabilitációs hozzájárulás, munkaképességi index stb.) is segít az oldal, 

mely e célcsoportban a munkaadók és a munkavállalók számára is releváns támogatást jelent.  

 

 

A különböző típusok toborzásának technikai leírása hiányt pótló e célcsoport tekintetében.  

Célcsoport: megváltozott munkaképességű munkavállalók és az őket foglalkoztató munkaadók, 

illetve az e célcsoporttal foglalkozó humán segítő szakemberek. 



 

4. https://www.felvi.hu/felveteli/palyaorientacio/teszt# 

A felsőoktatásba készülő személyeknek fejlesztett, sokféle információt szolgáltató oldal egyik 

aloldala, ahol az előzetes regisztrációt követően lehet kitölteni online módon a személyiség 

megismerésének támogatásra a különböző önismereti képességgel, tanulással, érdeklődéssel, 

de még vizsgaszorongással kapcsolatosan is. Ezen túl a karriermenedzsment kérdéseihez is 

találunk hasznos önértékelő eljárásokat, melyek akár a döntésekkel, vagy a munka értékekkel 

kapcsolatban adnak vázlatos visszajelzést a kitöltőknek. Önállóan is használható eszközök, 

kevéssé mély szakmai tartalmakkal.  

 

Célcsoport: felsőoktatásba készülő fiatalok és felnőttek 

 

5. https://palyaorientacio.nive.hu/ 

Az oldalt a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal (amely a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium háttérintézménye) működteti, ennél fogva nagyon széles, sokszínű szolgáltatási 

palettával rendelkezik, gyakorlatilag a közoktatás, a felnőttek tanulása, a felsőoktatás színterei 

is megjelennek. Önismereti kérdőívek sora érhető el a különböző személyiségjellemzőknek 

megfelelően, melyek egy része online is kitölthető, mások kinyomtatva alkalmazhatók a 

pályaorientációs folyamatban. Az oldalon elérhető a különböző szakképző intézményekben 

oktatott ágazatok és szakmák bemutatása (forrás: ikk.hu), illetve szakmabemutató filmekből is 

szemezgethetnek az oldal látogatói. Nemzetközi kitekintés, hírek gombokkal is találkozunk, 

amelyek a szélesebb tájékozódást teszik lehetővé főként a szakemberek számára. 

Rendezvényekkel kapcsolatos információk is elérhetők, melyek folyamatosan frissítve vannak, 

és az adott rendezvény linkjére is tovább vezetnek. Összességében nagyon informatív, 

professzionális oldal, folyamatosan frissítve, minden tanulni vágyó korcsoport számára 

eredményes tájékozódást támogat.  

https://www.felvi.hu/felveteli/palyaorientacio/teszt


Célcsoport: közoktatásban résztvevők, felnőtt tanulók, szülők, szakemberek  

 

6. https://tervezzvelunk.uni-eszterhazy.hu/ 

Az oldal speciális abban a tekintetben, hogy az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 

fenntartásában működik, egy korábbi uniós projekt fejlesztéseként. A sok éves tapasztalattal 

rendelkező szakemberek azért hozták létre az oldalt, hogy a felsőoktatásba készülő, de valós, 

releváns pályaismerettel kevésbé rendelkező tanulók továbbtanulási preferenciáit az EKKE 

szakjaira orientálják. A pályák világa menüsor a szakokat mutatja be képzési területenként, az 

önismereti kérdőívek online kitöltése pedig konkrét szakokhoz és azok leírásához vezet el, mely 

nagyon hatékony támogatást jelenthet egy eligazodni kevéssé képes tanuló számára. Remek 

dolog, hogy az oldalhoz mobilos applikáció is fejlesztésre került, így még szélesebb lehet a 

felhasználók köre. Hátránya az oldalnak, hogy nem teljes képet ad a felsőoktatási szakok 

tekintetében, hiszen kizárólag az EKKE által működtetett szakokat hirdeti, ami azonban még 

így is nagyon jól használhatóvá teszi, mivel számos képzési terület sok- sok szakja érhető el 

ebben az intézményben.  

Célcsoport: felsőoktatásba készülő tanulók 

 

7. https://pom.oktatas.hu/ 

A pályaorientációs mérő- és támogató eszköz az EFOP-3.2.13-17-2017-00002: Az alap- és 

középfokú iskolák pályaorientációs tevékenységét, kiemelten az MTMI készségeket és 

kompetenciákat támogató pályaorientációs szakmai módszertan átfogó megalapozása és 

fejlesztése című projekt eredményeként került kidolgozásra, azzal a céllal, hogy az eredményes 

továbbtanulást támogassa az általános és középiskolás korcsoportokban, illetve a fiatal felnőtt 

csoportok (pályamódosítók) esetében. Képzési szintenként, foglalkozási területenként lehet 

keresni a több száz leírásban, és nagyon fontos szűrési feltételeket (érdeklődés, képesség, 

munkamód) is tartalmaz az oldal, ami a pályaorientációs folyamatban nagy segítséget jelenthet. 

A Pályák menüpont szülők és pedagógusok számára is hasznos tájékozódási felület, melyen a 

képzésekről is naprakész információ található. Jól használható, ingyenes, de regisztrációhoz 

kötött oldal.  

Célcsoport: általános és középiskolások, szülők, pedagógusok, szakemberek 

 

8. https://www.empower.hu/online-kepzesek/ 

Egy pszichológus és egy közgazdász, HR tanácsadó hölgy hozta létre az oldalt, azzal a céllal, 

hogy a karrierváltásban, illetve a pályára lépésben támogassák a különböző célcsoportokat, akik 

között kiemelt helyen szerepelenek a nők. Karriertanácsadással, álláskeresési technikák (CV 

írás, interjúzás, stb.) online formában történő oktatással foglalkoznak, de vállalati ügyfeleknek 

is kínálnak szolgáltatásokat. Regisztráció után díjazás ellenében vehetők igénybe az online 

tréningek, melyek előadást és gyakorlati útmutatókat, jól használható minta dokumentumokat 

https://tervezzvelunk.uni-eszterhazy.hu/
https://pom.oktatas.hu/
https://www.empower.hu/online-kepzesek/


is tartalmaznak. A pályaorientáció kevéssé jelenik meg. Az oldal blog menüpontjában 

ingyenesen olvasható tippekkel is találkozhat az olvasó.  

 

Célcsoport: pályamódosítók, pályakezdő személyek  

 

9. https://pte.hu/hu/felveteli/palyavalasztas/kozepiskolasoknak 

A Pécsi Tudomány Egyetem többféle, ingyenes online szolgáltatással próbálja meg támogatni 

a középiskolás fiatalokat annak érdekében, hogy a felsőoktatásba való átlépés releváns választás 

alapján történhessen meg. Ennek tükrében az alábbi programokat kínálja, melyhez előzetes 

regisztrációra van szükség:  

 

 

Kétféle programcsomag érhető el. Általános pályaorientációs programok: önismeret fejlesztés, 

felsőoktatási információk átadása, pályadöntés támogatása egyéni és csoportos formákban, 

illetve a különböző tudományterületekhez kapcsolódó orientációs programok (a PTE minden 

karához kapcsolódóan).  

https://pte.hu/hu/felveteli/palyavalasztas/kozepiskolasoknak


Célcsoport: felsőoktatásba készülő középiskolások 

 

10. https://gerillaoneletrajz.hu 

A Gerilla Önéletrajz Műhely egy olyan tanácsadó cég, ahol a legeredményesebb álláskeresési 

technikákat tanítják meg az álláskeresőknek, hogy minél előbb megtalálják és elnyerjék új 

állásukat. Regisztrációhoz kötött módon érhető el néhány ingyenes előadás, díjazás ellenében 

hosszabb video- tréning szolgáltatások (több, mint 30 digitális tananyag érhető el) azoknak a 

személyeknek a számára, akik karrierváltásban gondolkodnak. Az érdeklődő ügyfelek online 

(Zoom) és személyes tanácsadási formát is választhatnak, amennyiben karrierépítéssel, 

pályaorientációval összefüggő kérdéseik merülnek fel. Két, nagy tapasztalatokkal rendelkező 

HR szakember ad tanácsot, az oldalon nem megjelölt árakkal.  

Célcsoport: álláskeresők, karrierváltók 

 

11. https://mkik.hu/  

A területi kamarák pályaorientációs tanácsadók segítségével segítik elő a pályaválasztást, 

bemutatva előttük a lehetőségeket, tematikus osztályfőnöki órák, szülői értekezletek keretében, 

gyár-, üzem- és tanműhely-látogatások, pályaorientációs rendezvények megszervezésével. A 

szervezet ezen feladata mellett minden évben több ezer fős kutatást végez az általános iskolások 

körében a pályaválasztás témájában. Az egyes vármegyei kamarák egymástól eltérő 

minőségben, mélységben foglalkoznak a pályaorientáció szerepével, helyével, ezért ebben 

érdemes tovább tájékozódni. Van azonban néhány kiemelten hatékonyan működő vármegye, 

ahol e terület kifejezetten fontos, a szakemberek jelen vannak, így például a Pest Megyei és Érd 

Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara, a Fejér Vármegyei 

(https://fmkik.hu/palyaorientacios-hirek) szervezet. 

Célcsoport: általános és középiskolások, szülők, pedagógusok, szakemberek 

 

12. https://szakmavilag.hu/ 

A kamara által fenntartott oldal, ahol nagyon sok értékes információ, online elérhető önismereti 

kérdőívekkel támogatják az életpályaépítési folyamatban elakadt iskolásokat, vagy akár a 

felnőtt célcsoportokat is. Iparági érdeklődést meghatározó, kompetencia és 

eredményorientációs kérdőíveket tölthetnek ki az oldalra ellátogatók. Szakmakereső és 

iskolakereső funkcióval is rendelkezik az oldal, mely könnyű eligazodást, naprakész, releváns 

https://fmkik.hu/palyaorientacios-hirek
https://szakmavilag.hu/


információkat ad. 

 

Célcsoport: általános és középiskolások, szülők, pedagógusok, szakemberek 

 

13. https://szakmasztar.hu/ 

A Kamarák által évről évre megrendezésre kerül a Szakma Kiváló Tanulója verseny, amely 3 

fordulóból áll és a szakmájuk legjobbjai mérik össze tudásukat. A Szakma Sztár Fesztivál 

kiemelt célja a szakképzés, ezen belül a szakmaválasztás népszerűsítése és bemutatása mellett, 

hogy támogassa a pályaválasztás előtt álló fiatalokat, utat mutasson a felnövekvő generáció 

számára, valamint elősegítse a szakképzésben kiemelkedő tehetségek jövőbeni gondozását. Az 

oldal online pályaorientációs eszközt nem tartalmaz, azonban sok hasznos információval lehet 

gazdagodni a webhely felkeresésével, pl. a Pályaválasztást segítő kiadvány online verziója, 

mely az egyes szakmák egészségügyi kizáró vagy korlátozó tényezőit foglalja össze.  

https://szakmasztar.hu/


 

Célcsoport: általános és középiskolások, szülők, pedagógusok, szakemberek 

 

14. https://karrierorientacio.hu/ 

Az AmCham Karrierorientációs Programja azért jött létre, hogy a pályaválasztás előtt álló, 9–

12. osztályos, középiskolás fiatalokat vállalati önkéntesek segítségével tájékoztassa az előttük 

álló munkaerőpiaci lehetőségekről. A platform támogatja az iskolások önkéntes 

munkavégzését, a csoporton belüli tájékozódást, emellett a nyelvtanulás fontosságára is felhívja 

a figyelmet. Inkább általános tájékozódást segítő platform. 

Célcsoport: középiskolások, padagógusok 

 

15. http://moodle.suliplussz.hu/ 

A „Suliplussz” projekt egy sikeresen megvalósított társadalmi innovációs projekt volt, melynek 

megvalósítása 2019–2022 között zajlott. A projekt célja az iskolai lemorzsolódás csökkentése, 

különösen a hátrányos helyzetű tanulók körében. A megvalósító 3 szervezet működési 

területének köszönhetően az általános iskolásokon keresztül, a felnőtt célcsoportokig eljutott a 

program, melyben sok-sok kiemelten hatékony és újszerű életpályaépítési szolgáltatással 

találkozhattak a résztvevők. Mentorálás, pályaorientáció, képességfejlesztő műhelymunkák, 

családi programok tették izgalmassá a projektet, melyben a kiadványunk célja szempontjából 

az a Moodle felület a legfontosabb, mely számos a pályaorientációhoz kötődő online tananyagot 

tartalmaz, s ami regisztáció után elérhetővé válik minden szakember, vagy akár szülő, tanuló 

számára.  

https://karrierorientacio.hu/
http://moodle.suliplussz.hu/


 

Célcsoport: szakemberek, önálló önismeretfejlesztésre képes fiatalok, szülők 

 

16. https://www.thecareertest.org/ 

Az angol nyelvű oldal egy több, mint 100 kérdésből álló teszttel támogatja azon személyeket, 

akik a karrierjükkel összefüggésben elakadást érzékelnek. Az oldal könnyen kezelhető, a teszt 

online módon tölthető ki, ehhez regisztrációra nincs szükség, azonban az eredmény ismertetése 

már díjakhoz és adatok megadásához kötött az alábbiak szerint:  

 

 

https://www.thecareertest.org/


Célcsoport: fiatalok, karrierváltók 

 

17. https://www.truity.com/ 

Ezen az oldalon a karrierhez, pályaválasztáshoz és általában a személyiség munkához, 

tanuláshoz kötődő részeivel kapcsolatban kaphatunk tesztek kitöltése révén információt. A 

tesztek kitöltése nem regisztráció köteles, azonban az eredményekhez való hozzáférés már igen, 

illetve ennek már anyagi kötelezettségvállalása is jelentkezik. Könnyen kezelhető, releváns 

információkat ad az angol nyelven elérhető oldal.  

 

 

Célcsoport: pályaválasztás vagy karrierváltás előtt állók 

 

https://www.truity.com/


18. https://www.catchyourjob.at/ 

Az oldalon német nyelven tudnak azok a fiatalok nagyon jól tájékozódni, akik valamilyen gyakornoki 

programot keresnek maguk számára. Remek videókkal, játékkal segítik a tájékozódást, ahol a 

felhasználók végül konkrét pozíciókig is eljuthatnak, illetve van lehetőség online tanácsadás 

igénybevételére is. Álláskereséshez kapcsolódó, önismeretet támogató egyéb oldalakra vezetnek 

át az egyes funkciók, melyek azonban legnagyobb részt kizárólag német nyelven érhetőek el.  

 

Célcsoport: végzettséggel rendelkező gyakornoki pozíciót, vagy állást kereső fiatalok 

19. https://www.erasmus-skillmill.com/ 

A projekt egy Erasmus programon belül fejlesztett applikáció, amely a gamifikációs eszközöket 

használja fel a fiatalok, gyerekek önismeretének támogatására. A kreativitás, 

problémamegoldás, döntési, kommunikációs képességeken keresztül a kooperációig és 

önmenedzselésig jut el a program, melyben a kiinduló szituáció a személy, aki váratlan, 

ismeretlen helyzetekben elemzi önmaga viselkedését, válasz reakcióit. A fiatalok számára 

kifejezetten hasznos applikáció, amely néhány órás játékot követően valódi önismereti 

támogatást jelenthet, azonban feltételezi az eredményes információfeldolgozást, mely nem 

biztos, hogy minden fiatal esetében adottnak tekinthető.  

https://www.catchyourjob.at/
https://www.erasmus-skillmill.com/


 

Célcsoport: gyerekek, fiatalok 

 

20. http://app.career-skills.eu/en 

Az oldalon a munkavállalással, karrierépítéssel kapcsolatos információk jelennek meg, nagy 

részletességgel, sokféle témában. A foglalkoztathatóság kérdéseiről, a munkaerő- piaci 

trendekről, a saját vállalkozás indításának feltételeiről, munkavállaláshoz kapcsolódó 

képességekről tájékozódhatnak az érdeklődők. Ezen felül a felnőttek tanulásának folyamatival 

is foglalkoznak az oldal tartalmának szerkesztői, hiszen a személyiségfejlesztés és felnőtt 

tanulás témakörei is megjelennek. A 12 tételből álló MOOC tréning program számos tartalmas, 

értékes videó anyagot tartalmaz, összességében nagyon hatékony ismereteket átadó oldal.  

http://app.career-skills.eu/en


 

Célcsoport: fiatalok, felnőttek 

 

21. https://jopsy.at/ 

Német nyelven elérhető applikáció, mely a fiatalabb és az idősebb korosztályt is képekkel 

ellátott tevékenységeken keresztül kérdezi az egyéneket a pályaérdeklődéssel összefüggésben. 

Az osztrák munkaügyi kamara által fejlesztett eszköz összesen 60 darab kép értékelésével 

dolgozik a program, melynek eredményeképpen egy összesített választ ad a program az egyén 

érdeklődési köreire való tekintettel. Az applikáció képi megjelenítése igényes, az összesítés a 

szakmai szempontokat tükrözi.  

Célcsoport: középiskolások és felnőttek 

 

 

https://jopsy.at/


Nem online, de kapcsolódó szolgáltatások 

Oldal elérhetősége Mit kínál Megjegyzés 

http://www.eletpalyaepites.hu/ Pályaorientációs 

szolgáltatásokat, egyéni 

és csoportos 

foglalkozásokat 

Emberi erőforrás 

tanácsadó 

szakember, 

átlagos piaci 

díjak 

https://engame.hu/ alternatív oktatási 

programjai a sikeres 

felnőttkorra készítik fel a 

középiskolásokat. 

Képzéseiken a diákok 

segítséget kapnak a 

tudatos 

pályaválasztásban, a 

tanulmányaikat és 

karrierjüket támogató 

készségek 

fejlesztésében, 

ismereteik bővítésében 

és elmélyítésében, a 

magabiztos angoltudás 

elsajátításában, majd 

pedig álmaik egyetemére 

való bekerülésben – akár 

itthon, akár külföldön. 

Igényes, 

innovatív 

munkakörnyezet, 

magas díjak 

https://karrierologia.com/ Pszichológus által 

vezetett online 

tanácsadás három féle 

csomagban, 

önismeretfejlesztéssel, 

tesztekkel (motiváció) 

Pszichológus 

szakember, 

átlagos díjakkal 

https://karriermuhely.hu/palyaorientacios-

felmeres/ 

Több szakember által 

vezetett vállalkozás 

karrierváltóknak 

Többféle 

végzettségű 

szakember, 

átlagos díjak 

https://karrierkonzultacio.hu/index.html Pályaorientációs, 

karriermenedzsment 

szolgáltatások 

személyesen vagy online 

Emberi erőforrás 

tanácsadó 

végzettségű, HR 

területen 

tapasztalatokkal 

rendelkező 

szakember, 

átlagos piaci 

díjakkal 

https://karrieranyu.hu/ Online karriertanácsadás 

eltérő csomaggokkal  

Okleveles HR 

tanácsadó, 

átlagos piaci 

díjakkal 



https://continuum.coach/ Karriertanácsadás, 

vezetőképzés, coaching 

szolgáltatások 

Többféle 

szakember, 

oldalon fel nem 

tűntetett díjazás 

https://playmakerconsulting.hu/karrier-

tanacsadas/ 

Vezetői tanácsadás, 

karriermendzsment 

 

https://homepszichologus.hu/palyavalasztasi-

tanacsadas/ 

Online pszichológiai 

tanácsadás számos 

témában: szorongástól a 

vezetési képességekig 

Pszichológus 

szakember, 

átlagos 

tanácsadási 

díjjak 
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